Перечень должностей для предоставления сведений о доходах

В соответствии с Приказом Минпромторга России от 18 апреля 2017 года № 1210 «Должностей в организациях, созданных для выполнения задач, поставленных перед Министерством промышленности и торговли Российской Федерации, при назначении на которые граждане и при замещении которых работники обязаны представлять сведения о своих доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера, а также сведения о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера своих супруги (супруга) и несовершеннолетних детей», в редакции от 21.09.2021 № 3713 должности в ФГУП «ГосНИИОХТ» при назначении на которые граждане и при замещении которых работники обязаны представлять сведения о своих доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера, а так же сведения о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера своих супруги (супруга) и несовершеннолетних детей:

а) руководитель;
б) первый заместитель руководителя, главный инженер, руководитель филиала (обособленного подразделения), главный инженер филиала (обособленного подразделения);
в) заместитель руководителя, заместитель главного инженера, заместитель руководителя филиала (обособленного подразделения), заместитель главного инженера филиала (обособленного подразделения);
г) главный бухгалтер, главный бухгалтер филиала (обособленного подразделения);
д) заместитель главного бухгалтера, заместитель главного бухгалтера филиала (обособленного подразделения).
