Информация о заседаниях Комиссии по противодействию коррупции и урегулированию конфликта интересов в ФГУП «ГосНИИОХТ» в 2021 г.
Заседания:
2 февраля 2021 года рассмотрены вопросы:
· Подведение итогов реализации антикоррупционной программы на 2020 год
· Рассмотрены результаты проверки сделок, совершенных в 4 квартале 2020 года на предмет наличия коррупционной составляющей
· О начале декларационной кампании 2021 года и необходимости предоставления сведений о доходах, расходах и обязательствах имущественного характера

4 мая 2021 года рассмотрены вопросы:
· Рассмотрены результаты внутренней проверки сделок, совершенных в 1 квартале 2021 года на предмет наличия коррупционной составляющей.
· О выполнении распоряжения от 3 февраля 2021 года № 2 «О декларационной кампании в 2021 году»

29 июня 2021 года рассмотрен вопрос:
· Рассмотрение проекта новой редакции Положения о закупке товаров, работ и услуг для нужд федерального государственного унитарного предприятия «Государственный научно-исследовательский институт органической химии и технологии» (ФГУП «ГосНИИОХТ»)

15 сентября  2021 года рассмотрен вопрос:
· Рассмотрение проекта новой редакции перечня законодательных и нормативных документов по вопросам противодействия коррупции, применяемых в ФГУП «ГосНИИОХТ» на 2021 год.

19 ноября 2021 года рассмотрены вопросы:
· Рассмотрены результаты внутренней проверки сделок, совершенных в 3 квартале 2021 года на предмет наличия коррупционной составляющей.
· Рассмотрен проект новой 3 редакции инструкции ИР-ОтМК-780 2021 «Порядок предоставления сведений о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера…»
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